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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	«МОЛОКО	ВІТЧИЗНИ»	планує
нове	будівництво	будівель	та	споруд	на	території	тваринницького	комплексу	за	адресою:
Рівненська	область,	Дубенський	район,	село	Рідків,	провулок	Промисловий,	будинок	1.	В
рамках	 проєктування	 планується	 добудова	 споруд	 і	 будівель	 молочно-товарної	 ферми
ТОВ	«МОЛОКО	ВІТЧИЗНИ»	у	с.	Рідків,	облаштування	лагун	для	зберігання	гною	та	поля
для	 компостування	 за	 адресою	Рівненська	 область,	 Дубенський	 район,	 село	Митниця,
провулок	Садовий,	будинок	1.	Також	планованою	діяльність	передбачається	здійснювати
операції	з	управління	відходами	на	вимогу	Закону	України	«Про	управління	відходами»,
а	 саме	 передбачається	 використання	 зернових	 відходів,	 які	 підприємство	 планує
закуповувати,	 в	 якості	 підстилки	 для	 тварин	 ферми,	 або	 безпосереднє	 внесення	 цих
відходів	на	існуюче	поле	для	компостування,	а	також	здійснення	управління	відходами
гною	 шляхом	 їх	 компостування	 на	 існуючому	 полі	 для	 компостування,	 використання
відходів	 деревини	 в	 якості	 палива	 для	 твердопаливних	 котлів.	 На	 молочно-товарних
фермах	ТОВ	«МОЛОКО	ВІТЧИЗНИ»	утримується	ВРХ	голштинської	чорно-рябої	породи.
Компанія	здійснює	діяльність	у	сфері	розведення	великої	рогатої	худоби	молочних	порід
для	 виробництва	 молока-сировини.	 На	 фермах	 ТОВ	 «Молоко	 Вітчизни»	 активно
впроваджуються	новітні	технології,	що	дозволяють	ефективно	керувати	господарством,



розводити	 поголів’я	 та	 забезпечувати	 високі	 надої	 молока.	 Компанія	 використовує
комп’ютерні	 системи,	що	допомагають	у	роботі	МТФ,	 такі	як:	 «SMARTBOW»,	«DeLaval
DelPro»,	 «Uniform-Agri»,	 «TMR	TRAKER»,«IHTECEЛ	ОРСЕК».	В	2019	році	підприємство
отримало	 статус	племінного	 заводу	 з	 розведення	 великої	 рогатої	 худоби	 голштинської
породи,	 який	 зберігає	 унікальну	 українську	 генетику.	У	результаті	 нового	 будівництва
будівель	 та	 споруд	 на	 території	 тваринницького	 комплексу	 буде	 розміщено	 наступні
будувлі	та	споруди:	два	корівника	на	1400	голів	кожен;	пологовевідділення	до	500	голів;
молочний	блок	зкаруселлю	на	80	голів	одночасного	доїння;	5	траншей	для	зберігання
кормів;	 комбікормовий	 цех,	 де	 буде	 розміщено	 дільницю	 виготовлення	 комбікорму	 та
ємності	 та/або	 ніші	 для	 зберігання	 кормів;	 склад	 сіна;	 склад	 соломи;	 сепараторна;
площадка	для	тимчасового	зберігання	гною;	септик	для	проміжного	зберігання	гною	з
пологового	 відділення;	 септик	 для	 проміжного	 зберігання	 гною	 з	 молочного	 блоку;	 4
майданчики	 для	 телят;	 дезбар'єр;	 приміщення	 для	 зберігання	 техніки;	 два	 підземні
резервуари	 для	 зберігання	 дизельного	 пального	 об'ємом	 50	 м3	 кожен;	 два	 наземні
резервуари	 для	 зберігання	 дизельного	 пального	 об'ємом	 20	 м3	 кожен;	 дві	 паливо-
роздавальні	колонки;	установка	для	подрібнення	соломи;	два	твердопаливних	котли	для
опалення	 приміщення	 молочного	 блоку	 та	 адмінбудівлі,	 потужністю	 99	 кВт	 кожен;
твердопаливний	котел	для	опалення	навісу	для	техніки	потужністю	99	кВт;	мийка	для
техніки;	сепаратор	нафтопродуктів;	два	дизельні	генератори,	потужністю	1	МВт	кожен;
ставок	 –	 випаровувач	 каналізації;	 два	 підземні	 резервуари	 для	 зберігання	 питної	 води
об'ємом	600	м3	кожен;	чотири	резервуари	для	зберігання	дощової	води	об'ємом	50	м3
кожен.	 Окрім	 того	 плануєтся	 здійснення	 операцій	 з	 управління	 відходами	 на	 вимогу
Закону	України	«Про	управління	відходами»,	а	саме:	1)	використання	зернових	відходів	в
якості	підстилкового	матеріалу	для	тварин	ферми	(операція	R12,	R13,	відходи:	02	03	04
Сировина	та	продукти,	що	не	придатні	для	споживання	або	переробки)	та	використання
зерновідходів	 в	 процесі	 компостування	 гною	 (операції	 R3,	 R13,	 відходи:	 02	 03	 04
Сировина	та	продукти,	що	не	придатні	для	споживання	або	переробки);	2)	управління
гноєм	 великої	 рогатої	 худоби	 шляхом	 його	 компостування	 на	 існуючому	 полі	 для
компостування	 (операції	 R3,	 R13,	 відходи:	 02	 01	 06	 Тваринні	 фекалії,	 урина	 та	 гній
(включаючи	 зіпсовану	 солому),	 стоки,	 зібрані	 окремо	 та	 оброблені	 поза	 місцями
утворення);	 3)	 використання	 відходів	 деревини	 в	 якості	 палива	 для	 твердопаливних
котлів	 (операції	 R1,	 R13,	 відходи:	 03	 03	 01	 Відходи	 кори	 та	 деревини).	 Зерновідходи
підприємство	планує	закуповувати.	Гній	ВРХ	утворюється	в	результаті	функціонування
ферми.	Відходи	деревини	утворюються	в	результаті	діяльності	ферми	(кормові	добавки
постачаються	на	палетах,	які	після	втрати	своїх	споживчих	властивостей	можуть	бути
обліковані	 згідно	Національного	переліку	 відходів	 під	 кодом	03	 03	 01	Відходи	 кори	 та
деревини).	Водопостачання	 передбачено	 з	 чотирьох	 існуючих	 свердловин
водопостачання.	Планований	обсяг	водоспоживання	складає	755,09	м3/добу.	Водозабір
планується	 здійснювати	 на	 підставі	 Дозволу	 на	 спеціальневодокористування.	 Для
зберігання	 питної	 води	 передбачено	 2	 підземні	 резервуари	 об'ємом	 600	 м3	 кожен.
Зливова	 (дощова)	 каналізація	 передбачена	 шляхом	 будівництва	 чотирьох	 підземних
резервуарів	об'ємом	50	м3	кожен.	У	дані	резервуари	дощова	вода	буде	надходити	тільки
з	 частини	 дахів	 будівель	 та	 споруд.	 Зливова	 вода	 з	 проїзних	 шляхів,	 траншей	 для
зберігання	 кормів	 та	 решти	 дахів	 передбачена	 в	 ставок	 –	 накопичувач	 з	 попереднім
очищенням	 в	 сепараторі	 нафтопродуктів.	 Відходи,	 що	 будуть	 утворюватися	 на



підприємстві,	 збираються	 і	 складуються	 у	 спеціально	 відведених	 місцях	 з	 подальшим
вивезенням	 згідно	 до	 укладених	 договорів.	Планована	 діяльність	 з	 нового	 будівництва
будівель	та	споруд	на	території	тваринницького	комплексу	передбачається	за	адресою
Рівненська	обл.,	Дубенський	р-н,	с.	Рідків,	пров.	Промисловий,	буд.	1,	в	межах	земельної
ділянки	 із	 кадастровим	 номером	 5625885600:04:007:0142,	 площею	 13,7089	 га,	 та
земельної	ділянки	із	кадастровим	номером	5625885600:01:004:0143,	площею	0,1869	га.
Зберігання	 гною	 передбачається	 за	 межами	 молочно-товарної	 ферми	 в	 двох	 лагунах
розміром	 100×70	 м,	 глибина	 3	 м,	 висота	 2	 м	 кожна.	 Лагуни	 передбачаються	 з
облаштуванням	 твердого	 водонепроникного	 покриття	 з	 метою	 недопущення
забруднення	 гноєм	 ВРХ	 ґрунтового	 покриву	 та	 підземних	 вод.	 На	 цій	 же	 території
планується	 компостування	 гною	 ВРХ.	 Вище	 описана	 господарська	 діяльність
передбачається	 за	 адресою:	 Рівненська	 обл.,	 Дубенський	 р-н,	 с.	 Митниця,	 провулок
Садовий,	 буд.	 1	 в	 межах	 земельної	 ділянки	 з	 кадастровим	 номером
5625885600:04:007:0145	(8,7686	га).	Дана	виробнича	дільниця	розташована	за	4	км	від
комплексу	 з	 розведення	 ВРХ	 в	 с.	 Рідків.	 Транспортування	 гною	 з	 с.	 Рідків	 до	 місць
зберігання	 та	 компостування	 в	 с.	 Митниця	 відбуватиметься	 спеціалізованим
автотранспортом,	 що	 унеможливлює	 витік	 чи	 потрапляння	 гною	 в	 навколишнє
середовище	під	час	перевезення.	ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«МОЛОКО	ВІТЧИЗНИ»,	код	ЄДРПОУ	–	42634221,	юридична	адреса:	41600,	Сумська	обл.,
місто	Конотоп,	вулиця	Успенсько-Троїцька,	будинок	39;	Тел./факс:	–	+38	0544	76	10	00,
+38	0544	76	12	10;	E-mail:	office@molokovitchyzny.com

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "МОЛОКО	 ВІТЧИЗНИ"
42634221

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 41600,	 Сумська	 обл.,	 місто	 Конотоп,	 ВУЛИЦЯ	 УСПЕНСЬКО-ТРОЇЦЬКА,
будинок	39

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Саймона	 Сміта,	 20,	 м.	 Рівне,	 33028	info@ecorivne.gov.ua,
owd.rivne@gmail.com	(0362)	 26-47-23	Начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
департаменту	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	-	Данчук	Ольга	Юріївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	повітря,	Дозвіл	 на	 початок



1	Дата	та	час:	19.02.2026	10:00;
1	
Л і н к :	https://departmentofecologyrivneregion.webex.com/departmentofecologyrivneregion-
ru/j.php?MTID=m70966b09aba51c7d45e2f4d25acb06db;
2	
Лінк:	Номер	Нарада:	2743	328	2425	Пароль	Нарада:	vxJje4mYE85;

будівельних	робіт;	Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів	Департаментом
екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 ОДА,	 ДІАМ;	 Міністерством	 економіки,
довкілля	та	сільського	господарства	України	ЗУ	"Про	охорону	атмосферного	повітря";	ЗУ
"Про	управління	відходами";	ЗУ	"Про	регулювання	містобудівної	діяльності"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Саймона	 Сміта,	 20,	 м.	 Рівне,	 33028	info@ecorivne.gov.ua,
owd.rivne@gmail.com	(0362)	 26-47-23	Начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
департаменту	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	-	Данчук	Ольга	Юріївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до



якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Саймона	 Сміта,	 20,	 м.	 Рівне,	 33028	info@ecorivne.gov.ua,
owd.rivne@gmail.com	(0362)	 26-47-23	Начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
департаменту	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	-	Данчук	Ольга	Юріївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	830	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Крупецька	сільська	рада,	поштова	адреса:	35541,	Рівненська	обл.,	Дубенський	р-н,
с.	 Крупець,	 вул.	 Довга,	 буд.	 68,	 e-mail:	 krupetss@ukr.net	 Контактна	 особа	 –	 спеціаліст
відділу	земельних	відносин,екології,	благоустрою	Крупецької	сільської	ради	Хороновська
Ірина	Миколаївна,	+38	067-184-71-15	2.	ТОВ	«МОЛОКО	ВІТЧИЗНИ»	за	адресою:	35565
Рівненська	обл.,	Дубенський	р-н,	с.	Рідків,	пров.	Промисловий,	буд.	1;	Телефон:	+3	067
542	 07	 85;	 e-mail:	 yu.krukovska@molokovitchyzny.com;	 Круковська	 Юлія.	 Звіт	 з	 оцінки
впливу	 на	 довкілля	 та	 інша	 додаткова	 інформація	 надана	 органу	 місцевого
самоврядування	 та	 суб’єкту	 господарювання	 та	 доступна	 для	 ознайомлення
громадськості	з	03.02.2026

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


